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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
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หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตภิายนอก 67.00 4.2907

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 4.3674

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

20.00 4.5027

1.1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการลด
อัตราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาส้าคัญของ
ประชาชนทั งประเทศและประชาชนในจังหวัดชายแดน
ภาคใต้ ที่สะท้อนผลส้าเร็จจากการด้าเนินงานทั งในเชิง
ส่งเสริม ป้องกัน รักษา และฟื้นฟู

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.86 4.8600 0.3006

1.1.2 สถานบริการมีคุณภาพมาตรฐานตามที่ก้าหนด ระดับ 7.00 1 2 3 4 5 4.68 4.6832 0.3380
1.1.3 ร้อยละของประชาชนมีความพงึพอใจต่อการให้บริการของ

สถานบริการ
ร้อยละ 7.00 65 70 75 80 85 80.08 4.0160 0.2898

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล

5.00 3.8263

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายในการด้าเนินมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟ ูเยียวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.1237

1.2.2 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหน่ายแบบครบ
เกณฑ์ที่ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่ก้าหนด

ร้อยละ 1.00 32.94 35.44 37.94 40.44 42.94 38.57 3.2520 0.0335

1.2.3 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหน่ายแบบครบ
ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่ก้าหนด สิ นสุด
การติดตาม สรุปว่าหยุด/เลิกได้

ร้อยละ 1.00 91.1 91.68 92.26 92.84 93.42 92.77 3.8793 0.0400

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 4.0000 0.4124

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภยัทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควัน) ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอว)ี ระดับ 1 2 3 4 5 3.00 3.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

ส้านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
ส านักงานปลดักระทรวงสาธารณสขุ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

เปน็ส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ 
จึงไม่มีตวัชี้วัดตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของ
กรมหรือเทียบเท่า

25.00 4.3533

4.1.1 ระดับความส้าเร็จเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการพฒันาระบบ
บริหารจัดการด้านสุขภาพให้มีคุณภาพและประสิทธิภาพ

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.5155

4.1.2 ร้อยละของคุณภาพการบริหารการเงินการคลังของสถาน
บริการในสังกัด สป.ตามเกณฑ์ FAI (Financial 
Administration Index)

ร้อยละ 10.00 77.60 78.20 78.80 79.40 80.00 79.03 3.3833 0.3488

4.1.3.1 ร้อยละของจ้านวนข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของ
ผู้ตรวจราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 2.50 96.00 97.00 98.00 99.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

4.1.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2555

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.04 4.2080 0.3037
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.
0.0000

มิตภิายใน 30.00 3.4084

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 97.28 5.0000 0.1289

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 32.21 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 92.31 2.3105 0.0357
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริง

เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการ
ประหยัดพลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.75 1.7500 0.0361

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.11 3.1071 0.1602

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.75 2.7500 0.1418

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.1289

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.0178
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
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